

社区报 | 郑州晚报百县好特产联盟

新一批正宗灵宝苹果、温县铁棍山药已到货

原阳大米、卢氏山核桃、淇河缠丝鸭蛋、一品杂粮等好特产继续热卖中

新到货正宗温县铁棍山药品相、品质俱佳

欢迎到东西两个提货点看货,也可电话预订67659999

预订电话
67659999
18037507396

上周起,郑州晚报百县好特产联盟为市民精选的第一批灵宝寺河山苹果开始接受订购,通过电话、报纸预定的订单源源不断,位于西区的提货点也出现断货的情况。大多数市民表示,灵宝苹果是河南的名片之一,要支持咱们自己的好特产,也有市民问:如何辨别灵宝苹果?今天我们来告诉你答案。



第一批货,王成义亲自押车到郑州 郑州晚报记者 周甬 图

对话寺河乡窝头村社长王成义正宗灵宝苹果什么样

“这是正宗的灵宝苹果吗?”“苹果的个头怎么不太大?”“这跟我之前在街上买的都不一样啊!”……带着市民们的疑问,记者拨通了王成义的电话。王成义是此次灵宝苹果的供货商,同时也是寺河山寺河乡窝头村苹果专业合作社的社长。

“今年的灵宝苹果产量不

高,长势也不如去年好,所以无论从个头还是品相上都不及去年。”王成义说,“我们窝头村对苹果进行了套纸袋处理,这样比较健康卫生。”对苹果进行套袋是目前果农的普遍做法,套袋能使果实避免灰尘污染,减少病虫害和农药残留量,能大大减少烂果率。

有市民提出,以前吃过的灵宝苹果果核附近有淡黄色的圈印,口感甜腻。这正是灵宝

自然果的特征。

需要提醒的是,苹果的果身上是否有SOD字样并非判断是否为灵宝苹果的标准。“SOD字母只是一个符号,实际上在我们的极品糖心果盒中,每一个苹果底部都贴有标签,这个标签就像身份证一样,扫描它就能知道是不是正宗的灵宝苹果了。”王成义解释说。

目前,郑州晚报百县好特产联盟的寺河山灵宝苹果继续接受市民预定。有三种规格供您选择:

实惠装,75mm果,箱装,净重约15斤,送货价90元一箱。

精品装,75mm果,箱装,上下分两层,净重约12.5斤,送货价98元一箱。

极品糖心精品礼盒,80~85mm果,内装15个,送货价88元每箱。

原阳大米、登封芥丝、铁棍山药等持续热销中

原阳县地处豫北平原,此地所产大米独具特色,米质晶莹透亮,软筋香甜,香味纯正,适口性强,经国家权威部门化验对比,原阳大米的蛋白质、淀粉以及铜、铁、钙等微量元素含量均高于国际有名的泰国大米。

“回家就想带点儿正宗的原阳大米,看报纸说这里有,就直接过来了。”昨日,马上就要回东北老家的市民张女士来到郑州晚报百县好特产联盟。

原阳大米,10斤装,小碾机器加工,一道工艺,未经过抛光,营养成分无流失。农超对接,直供郑州市场,惠民特价,10斤装仅需35元。

此外,自到货起就一直热销的登封芥丝、韭花、铁棍山药、东北木耳、卢氏核桃等继续接受订购。

郑州晚报记者 刘涛
实习生 陈方圆

咱家卖的伊川小米上央视了 家庭装每袋2.15公斤 两袋起送,70元



“伊河桥”牌伊川贡米是以春播品种豫谷18为原料,原料产地位于伊川得天独厚的丘陵地带,这里气候昼夜温差大,是小米的黄金产区。

其口感清香,米色乳黄,煮粥黏糊糊,不回生,香味诱人,是

人们居家饮食,老弱病人、儿童、孕产妇必备的营养保健佳品。

伊川小米首先在郑州晚报展销会上火了,不过貌似火得还不够。这不,中央电视台7套《每日农经》刚报道了伊川小米,许多吃过的市民都来问“原来中央电视台报道的就是我们吃的这种小米啊”,没吃过的市民也纷纷慕名而来。

现在,伊川小米继续在“郑州晚报百县好特产联盟”提货点供货,地点就在互助路百花路口向西50米路北。几天来,小米的销售持续火爆。

为了方便更多市民,从今天起,我们还推出上门送货业务,家庭装每袋2.15公斤,两袋起送,70元。当然,我们希望你也能现场购买,每袋33元。

登封芥丝,熟悉的味道等着您 每盒两瓶装,抢购价70元,2盒起送



芥丝是河南民间传统的特色风味小吃,其中尤以登封芥丝最为出名,登封芥丝色泽洁白,根根如丝,其独特的余鼻浓香以及辛辣却清爽的口感让人赞不绝口。

登封芥丝做法讲究,选用当地中岳嵩山特殊气候下的优质圆叶芥菜,经过清洗、切丝等纯手工制作方法,以保证芥菜丝的水分流失不会太多,保留清爽的口感,丝切得越细口感越好。

少林原味芥丝是登封市嵩颖农副产品有限公司采用民间秘方,引进国际先进的工艺精制而成。原材料采用优质圆叶芥菜,通过在嵩山少林优质麦饭石土壤中中长期生长,吸收麦饭石中的多种微量元素,因此用少林芥菜做出的少林芥丝为历代名人所赞叹。唐朝武则天在嵩山封禅时钦点该菜为御菜。

特级牡丹江黑木耳,直供晚报 市价每斤70元以上 抢购价每斤55元,2斤起送



黑木耳以东北产最为有名,本报此次所选特级黑木耳正是

来自牡丹江。

黑木耳是各种荤素食品中含铁量最多的,是一种非常好的天然补血食品,中医认为黑木耳有极高的药用价值,它味甘性平,有凉血、止血作用。

特级黑木耳商超零售价一般在每斤70元以上,晚报读卖抢购价每斤55元,2斤起送。

郑州晚报百县好特产联盟优质生活平台小食谱

冰糖苹果汤

准备材料:

苹果一个约250克,清水400克,冰糖适量

具体做法:

1.苹果洗净后去核,连皮切片。

2.将苹果片放入锅里,加

入清水煮开。

3.转小火煮15分钟,加入适量冰糖融化后即可。

4.食用时婴幼儿可以滤汁服用,大人连汤带果肉一起服用效果更好。

营养功效:

1.苹果是碱性食品,多吃

苹果可以迅速中和体内过多的酸性物质,保持身体的酸碱平衡,有效增强体力和抗病能力。

2.如果家里有腹泻的孩子,家长可以把苹果洗干净,连皮放入水中煎煮,婴幼儿取浓汁饮用,稍大点的幼儿除了饮汤外,还可以用勺子刮果泥给孩子吃。

上述特产均接受预订,预订电话:67659999 预订QQ群号:184789722 郑州市区三环内(包括四环部分区域)免费送货

郑州晚报接受预订的铁棍山药每盒6斤,75元,两盒起送。市民也可以到郑州晚报设置的一东一西两个提货点提货,现场售价6斤盒装也是75元。有两种方式可以获得优惠,一是可以拿今日本版郑州晚报;二是先拨打预订电话订货,到现场报上你的电话号码提货。现场提货数量不限,每盒可以优惠至70元。西区提货点:百花路与互助路交叉口向西50米路北(原空军医院南门)郑州晚报百县好特产联盟 东区提货点:经三路与黄河路交叉口向西20米路北九之星特产品味生活馆